



小记者周刊

北仑

寻找秋天

小港中心学校201班

小记者 毛陈煜(证号1524402)

秋天悄悄地来了，天高云淡，五谷丰登，瓜果飘香，一起走进大自然去寻找秋天。

秋天是一名画家，画笔轻轻一挥，枫叶红彤彤，稻子黄澄澄，葡萄紫莹莹，小朋友吹出的泡泡，也是色彩斑斓。

指导老师 刘春燕

秋天是一名演奏家，

指挥棒高高一挥，大雁嘎——嘎——落叶沙——沙——蟋蟀蛐——蛐——孩子们走进大森林，嘎吱——嘎吱——

秋天是一名美食家，果盘悠悠一端，苹果甜津津，香梨水灵灵，橘子酸溜溜，果农们采摘着果实，心里美滋滋。

小港实验学校301班小记者 阮乐航(证号1524267)

来到了马来西亚的沙巴岛，我们的第一站便是去看当地非常著名的红树林、长鼻猴、萤火虫和日落。可惜天公不作美，当我们快到目的地的时候，突然下起了雨来，所以我们只能坐在游船上看看两岸红树林的风景，并没有看到长鼻猴和日落，你可知道长鼻猴可只有在沙巴有，同时沙巴又是世界三大观日落的胜地之一，所以大家都非常扫兴，只能在沙滩边玩玩沙子了。

天慢慢地暗下来了，雨还是在稀稀落落地下着，正当大家觉得萤火虫也肯定看不到的时候，天突然就变了，雨停了，当时只听到导游大声说到，大家赶紧抓紧时间，我们可能还能看到萤火虫。话音刚落大家就飞快地坐上了各自的游船，再次向红树林驶去。天已经很暗了，我们再次驶入红树林，渐渐地在岸边红树上的一群群小星星似的“亮点”映入了我的眼帘，我们的船长拿出特制的手电筒不断地开关，来引诱这些“亮点”，果然“亮点”受不了黄色灯光的诱惑，从四面八方朝我们飞来，我摊开手掌，分开五指，一只“亮点”就停在了我的手心上，爸爸告诉我这就是萤火虫。

多美的萤火虫啊！我仔细观察了它的身体，发现它肚皮下面挂着一颗圆圆的“小星星”，不停地在闪烁。它停在我手上，一直舍不得走，好像我的手是它的家一般，慢慢地，萤火虫散开了，飞向了它们真正的家——红树林，可是，有个别萤火虫在途中体力透支，掉入了河中，被水流夺取了生命。

渐渐地，船程在我们的欢声笑语中结束了。再见！萤火虫！

爸爸的呼噜

霞浦学校602班小记者 吴婧

我爸爸的噜声响得不得了，真是惊天动地，气壮山河！

昨天晚上，不知什么时候，我被爸爸那雷鸣般的呼噜声震醒了。赶紧用枕头蒙住耳朵，可是不管用，那呼噜声响得很有节奏，高低起伏，连绵不断。半夜，我好不容易才入眠，一觉睡到第二天拂晓，朦胧中听见爸爸的“绝唱”还是那么抑扬顿挫。莫非“唱”了一个晚上？天哪！不知妈妈是怎么回事，也不好好治治爸爸这“怪病”，同睡一张床也不难受，难道十几年下来，听习惯了不成？妈妈不管，我非管不可，否则将给我带来更大的“灾难”！

于是，我从地板上爬起来，悄悄来到床边，只见爸爸的肚皮一上一下的，喉结不断地颤抖着，张着大嘴，睡得正香呢！一旁妈妈仿佛正陶醉在美妙的音乐中呢！我非下手不可，可又不知道怎么行动。犹豫间，一个念头从我脑海中跳了出来：盖住它！说干就干，我捏住爸爸的鼻子，可是鼻子太油，怎么捏也捏不实，还是漏气。用双手吧，使劲！用力！用力！……好不容易堵住了鼻孔，可呼噜从嘴巴跑了出来，声音还是大得吓人。我连忙用手掌盖住了爸爸的嘴巴，谁知一换手，呼噜又跑到鼻孔那里去了，真是拿它没有办法。最后，我左手捏住他的鼻子，右手捂住他的嘴巴，这下，呼噜声没了，大概钻回肚子里去了吧！那一刻，我是多么得意啊！

一刹那，爸爸醒了，瞪大了眼睛，一脸的怒气；紧跟着，妈妈也醒了，满脸的疑惑。我终于明白了，爸爸的呼噜声会把我吵醒，可吵醒不了妈妈，没有了它，妈妈是睡不着觉的！

超市里

霞浦学校小学部202班小记者 李想

今天，我和妈妈去超市里买东西。超市里热闹非凡，阿姨们忙得满头大汗。

超市里的蔬菜多种多样。有脆生生的黄瓜、绿油油的小青菜、水灵灵的西红柿、亮晶晶的玉米粒……超市里的水果五颜六色，有红通通的苹果、紫盈盈的葡萄……真的让我眼花缭乱啊！

我和妈妈满载而归！



洗 车

博平小学204班小记者 郑好(证号1524564)

我的课余生活好像花园里的朵朵鲜花，每摘下一朵，我会想起那段美好的回忆。今天，我摘下了花园里最美丽的一朵花叫“洗车”。

开洗了，我们先拿着水桶把车淋湿，再拿着抹布、海绵球擦车。“哎呦我的妈呀！”爸爸车上的鸟屎怎么这么多啊！我左擦擦，右擦擦，车子一下子就全身泡泡了。可是，没过多久，泡泡就要干了，妈妈赶紧说：“快点冲，要不就洗不掉了！”我和爸爸马上灌好水，泼洒在车上，水花四溅，仿佛一个个水珍珠。在一次次冲洗下，车子变得闪闪发亮，可是角落里还有一点点泡泡，妈妈提水冲了起来，这时候，我在洗车轮。忽然，一股水从我头上淋了下来，“下雨了吗？”我问道，“没有啊。”爸妈一起说。哦，原来是妈妈没看到我，以为没人，冲车的水冲到我身上了，她立马向我道歉，我原谅了她。后来晒一会身子就干了。望着干净发亮的车子，我可高兴了。

今天洗车真有意义！

指导老师 张哲君

秋天到了

霞浦学校小学部203班小记者 肖邦冉

秋天到了，秋天到了，花园里到处都是五颜六色的菊花，有金黄的，有雪白的，有红黄相间的，还有白里透粉的，花园被菊花点缀得格外漂亮。园内的桂花散发着甜润的香气，随着阵阵秋风飘向远方，把人们都醉倒了。

秋天到了，秋天到了，果园里，果子成熟了。梨树挂起金黄的灯笼，苹果露出红红的脸颊，葡萄穿上紫莹莹的衣裳。四处瓜果飘香。

秋天到了，秋天到了，田野里，庄稼丰收了。棉花朵朵白，好像蓝天上的白云；金灿灿的稻谷笑弯了腰，好像在庆祝五谷丰登；红红的高粱举起燃烧的火把。一眼望不到边的田野好像穿上了一件五彩缤纷的秋衣，美丽极了！

秋天的景色好美啊！

我是云

霞浦学校603班小记者 徐进

我来自遥远的天国，兄弟姐妹数不胜数。我们整天无忧无虑自由自在。你们猜猜我是谁没错，我就是云。

我本是一颗小水珠，与伙伴们一起落到地上旅游。在太阳公公照耀下，慢慢地，慢慢地，我们变得越来越小，体重越来越轻。呀！我们升天了，我们的身体逐渐离开了地面，慢悠悠地慢悠悠地，升上了大气。伙伴们越来越多，凝聚在一起。结果拥有了可以千变万化的魔法，洁白的身姿，成为了自然现象中的一员，云。

我飘呀飘，飘到学校上空。

你好，挺拔的旗杆，你一动不动笔直地站着，是在宣扬你那一面头顶上的五星红旗吗？不错，是蛮有气势的。

你好，宽高的教学楼，你胸膛上刻着的标语是每一个小学生应有的素质。告别了美丽的学校，我又向远处飞去。

你好，翱翔的雄鹰，你雄赳赳气昂昂地快速飞行，是邀我与你比赛谁飞行得快吗？好呀，来就来。我使出了吃奶的力气，在风哥哥的帮助下飞快地赶上它，却又被一个五彩的身影迷住了。哦，原来是彩虹姐姐，你的彩衣裳可真是天上有一，地下无双！

玩着玩着，一个下午过去了。太阳公公在下班前施展了一个奇妙的魔法。我雪白的身姿换上了一件通红却半个金黄的彩衣，烈火般的艳丽，挂在天边。人们称我为火烧云。我欣然地接受了这个新名字。为了对人们的赠名之意有所报答，我决定办一场魔术大会。你们看，我像什么？我伸长身子，露出四个爪子，长出一个头和两对角。孩子们兴高采烈地说：“哇，好像一条发着金光的龙啊！”我又去了爪子和角。孩子们又看出来了：“现在像一条通红的大蟒蛇！”说完便哈哈大笑。我也被他们逗笑了。

随着夜幕降临，我的彩服暗淡起来，显得格外文静。我不禁感叹：“做云真好！”我期待着明天太阳公公能再次为我施展魔法。

草

霞浦学校401班小记者 王宇

天仍是碧蓝碧蓝地伸向远处，水仍是滔滔不绝地流着，一如从前，没有变。唯独那吸引人的绿意不知何去何从。

马路边的绿化带不是泥泞的水坑，就是干裂的土地：我糊涂了，忽见草地上一些脚印映入我的眼帘，我恍然间明白了，那处处的荒芜不正是我们带来的吗？

那稀散的草地上，我竟清晰地看到人们践踏草地的画面一一出现，我感慨！看着公共标志，我沉默了，但心却在沸腾着。标志上“请不要践踏草坪，小草也有生命！”深深刻印在我的心中，印在我的脑海，回荡在我的耳边。

我不敢再去望那被践踏的草地，我只能告诉自己别去践踏它们……

调皮的香皂

霞浦小学403班小记者 张桦琳

晚上，我在洗澡，先把身子淋湿，把毛巾浸湿，再去拿香皂，可是香皂滑溜溜的，它调皮地从我的手中滑了出去，撞到墙上，弹到地上，转了几个圈，躺着不动了。我感到很奇怪，昨天妈妈叫我拿香皂，我轻而易举地就把它紧紧握在手中，它很听话，没逃走呀？妈妈告诉我：昨天你的手和香皂都是干的，摩擦力大，就能把香皂牢牢握住。可是今天，你在洗澡，身子、手和香皂都是湿的，摩擦力很小，所以香皂会溜走。

哦，原来生活中处处都是知识。以后，我要多观察，多思考，不懂多向别人请教。

和书捉迷藏

小港实验学校301班小记者 徐灼(证号1524270)

那一天，天空下着蒙蒙细雨，那雨丝像银丝一样从天空中轻轻地飘落下来，像是一只只透明的蝴蝶在翩翩起舞。

那样美丽的雨景我却没有心情去欣赏。我的心却像刀绞一样难受，双脚像灌了铅一样沉重，脑袋一阵又一阵的恍惚，眼睛也一片模糊……哦，上帝！这种感觉可真是糟糕透了！为什么呢？我的语文书丢了！

我把这件事告诉了爸爸妈妈，妈妈连忙在学校QQ群上打听有没有小朋友把语文书拿错了。可是，结果总是让人一次又一次地失望。我急得像热锅上的蚂蚁团团转，心想明天肯定要让老师批评了，怎么办，怎么办呢？

一大早，我胡乱地刷好牙，随便地扒了几口饭匆匆忙忙地向学校跑去。到校一看表才7:05，时间还早！我开始找起我的语文书。桌上，讲台，抽屉……找遍了，还是不见我的语文书。我的心顿时凉了半截，怎么办？怎么办？“这么暗，怎么不拉开窗帘呀？”一个同学进来了，她把窗帘全部拉开了。这时，我看窗台上竟然有一本语文书！是我的，居然是我的语文书！

哦，原来窗帘和语文书跟我玩起了捉迷藏的游戏。怪不得，丢三落四的我找不到了呢！